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DISCURSO 

 

Rannah Munay, pró-reitora de Gestão de Pessoas 

Sessão Solene em homenagem pelos 20 anos da Ufersa 

Data: 14 de agosto de 2025 

Local: Câmara dos Vereadores de Mossoró 

 

 

 

[Cumprimentos iniciais] 

Senhoras e senhores, 

Bom dia a todas as pessoas presentes. E, em nome do vereador Thiago 

Marques, meus cumprimentos a todas as vereadoras e aos vereadores que nos 

recebem hoje nesta Casa. É uma honra estar representando, nesta Sessão Solene, o 

corpo de servidores técnicos-administrativos da Ufersa. 

Sou o que, carinhosamente, chamamos de prata da casa. Sou aluna egressa do 

curso de Administração da Ufersa, vi o nosso muro ser construído e pontes se 

formarem para que tantos jovens, assim como eu, pudessem fundar os alicerces do 

seu futuro.  

Lembro que, no dia em que me dirigia à Biblioteca Central para buscar o famoso 

'nada consta', necessário à expedição do meu diploma de administradora, parei por 

um minuto e desejei que a minha história na Ufersa não acabasse ali. 

Por sorte e por Deus, não acabou! Retornei em 2014 nomeada servidora técnico-

administrativa do Campus Caraúbas – uma história que construo até hoje. 

 

Senhoras vereadoras e senhores vereadores, 

A Ufersa possui um corpo técnico-administrativo altamente qualificado e com 

atuação nas mais diferentes áreas profissionais, que constroem, diuturnamente, em 

Angicos, Caraúbas, Mossoró e Pau dos Ferros, uma Universidade forte e organizada, 

que observa os princípios da moralidade, legalidade e impessoalidade em todos os 

seus procedimentos.  
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Por vezes, os desafios são enormes, porém maior é o nosso trabalho, a nossa 

capacidade de iniciativa e inovação para vencermos as adversidades. Enfrentamos 

juntos uma pandemia avassaladora e mantivemos, em esforço conjunto com os 

docentes, a Universidade funcionando todos os dias — até que, juntos, pudéssemos 

retornar em segurança aos espaços acadêmicos. 

Estamos celebrando 20 anos de UFERSA, mas não podemos esquecer de 

tantas servidoras e servidores que caminharam no solo fértil da Esam, instituição que 

após 38 anos fez florescer a Universidade que conhecemos hoje. A eles, o nosso mais 

sincero respeito e admiração. 

Encerro as minhas palavras reafirmando o nosso compromisso de trabalho com 

foco integral por educação pública, gratuita e de qualidade. 

Vida longa aos que - assim como eu - acreditam que a educação é a maior e 

mais efetiva ferramenta de transformação social. 

Vida longa aos trabalhadores da educação. Vida longa à Ufersa! 

 

Muito obrigada! 


